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この度は、弊社書籍をご購入いただき、ありがとうございます。 
本書において下記のとおり、誤りがございました。ご迷惑をおかけして申し訳ございま

せん。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げ
ます。 
 
＜書籍の正誤＞ 

Part5付録 弥生検定 パソコン給与事務中級 オリジナル問題のP.323の問6について、
解答が、Ｂ.800円（Ｐ.328）となっていますが、正しい解答は「0円」です。 
 
問 6） 

交通機関（定期代 60,000 円）と自転車（片道 5 キロ：通勤手当 5,000 円）を使って通勤して

いる場合、1 ヶ月あたりの課税通勤費はいくらか。正しいものを 1 つ選びなさい。 

※平成 28 年 1 月 1 日より交通機関の非課税限度額は 150,000 円、交通用具片道 5km の非課税

限度額は 4,200 円となっています。 

A. 5,000 円 

B. 800 円 

C. 65,000 円 

D. 4,200 円 

 

【誤】 
問 6 B P.79 参照 

 
 

【正】 
問 6 0 円 P.79 参照 

 
 


